

镇江中行为企业解决融资难题,助推实体经济发展 知识产权融资“一站通” 银企对接活动落地镇江



建设新时代全球一流银行
BUILD A WORLD-CLASS BANK IN THE NEW ERA

京江晚报讯 为大力促进知识产权与金融的紧密融合,为企业解决融资难题,助推镇江实体经济发展,中国银行镇江分行与市知识产权局近日在全省率先开展知识产权融资“一站通”银企对接活动。

这场由江苏省知识产权局和中国银行江苏省分行主办、镇江市知识产权局和中国银行镇江分行联合承办的镇江市知识产权融资“一站通”银企对接活动,是今年全省知识产权局在设区市层面开展银企对接的第一场活动。本次活动带来了“政策专属”及“服务直通”。60余家知识产权类企业负责人出席本次活动。

市知识产权局局长翟春

辉表示,当前我市正在加快推进国家知识产权强市建设,争创国家知识产权运营城市,这迫切需要进一步发挥知识产权融资的效果,促进知识产权与金融紧密结合,完善知识产权金融服务体系,为企业提供个性化、精准化的知识产权金融服务。

知识产权一头连着市场,一头连着创新。政银相关部门与机构的密切合作,将引导企业做大做强知识产权工作,为知识产权企业注入金融活水。而中国银行作为知识产权金融创新的“探路者”,在服务实体经济、服务小微企业的过程中取得了显著成绩,同时也将为成为政府和企业心目中的知识产权金融首选银行而不懈努力。

在产品介绍环节,中国银行江苏省分行普惠金融事业部科技金融团队主管从“我们的服务模式”、“我们的服务体系”和“一站通服务平台”三个部分,向参会领导和企业代



表,详细解读了中国银行科技金融服务模式和产品体系,围绕知识产权客群的需求和期待,生动地介绍了知识产权融资的各项政策优惠。江苏万源新材料科技有限公司作为知识产权融资受益企业,与在场企业家分享了他的融资经历,表示对知识产权部门及银行对民营科技型企业支持的感谢。

银企对接环节,中国银行镇江分行行长带队与企业进行充分沟通。现场由省分支行审批人、科技金融团队人

员、分行部门主任及审批人、客户经理、网点主任、产品经理组成的30多人现场服务团队,以普惠产品为抓手,与企业现场充分沟通,营销商讨方案,气氛热烈。

活动现场,中国银行镇江分行副行长李晓光代表镇江中行与4家企业签订银企合作协议,授信金额2400万元。同时,为15家企业发放预授信意向函,促成意向授信金额超过5000万元。

(林颖迪 王小月)

钱

周刊·综合

今年最后两期国债即将发售

抢购需提前做好准备

11月10日至19日,第七期、第八期储蓄国债(凭证式)开售。按照往年惯例,这也将是今年最后两期国债,再想买国债的投资者需要等到明年的3月份。从最近几期国债销售情况来看,再现了“秒抢”行情,平均半小时额度就被抢购一空。如果想要购买本次国债的市民,建议大家提前做好准备。

国债热度还在持续

今年3月10日至19日期间,第一期、第二期储蓄国债(凭证式)面向个人发行。其中,3年期票面年利率达4%;5年期票面年利率达4.27%。当时,各家银行的理财产品预期年化收益率接近5%,起购金额一万元,在这样的行情下国债似乎没有吸引太多的投资者,3月19日有银行表示该行国债仍有额度。

今年4月份,自4月1日至30日,一个月的时间里连续发行6期国债。4月1日至9日发行2019年第一期、第二期储蓄

国债(电子式),4月10日至19日发行2019年第三期、第四期储蓄国债(电子式),4月20日至30日发行2019年第五期、第六期储蓄国债(电子式)。其中3年期年利率4.0%,5年期年利率4.27%,每年付息到期还本并支付最后一年利息。当时各家银行理财产品预期年化收益率约4.5%,起购金额1万元,在这样的情况下,一银行网点负责人表示,国债销售额度有明显提高,但并没有出现抢购现象。

然而,自8月份开始,当时国债票面利率没有发生变化,而各家银行理财产品预期年化收益率约4.35%,开始有市民排队买国债了。10月份发行的国债,更出现了“秒抢”行情。10月10日一早,市区多个银行营业网点不断有市民排队购买国债。其中一家银行营业网点8点30分国债开售,排在第一位的市民都没有抢到5年期国债,只能改买3年期国债,当时包括他在内只有3位市民购买到了3年期国

债。当日早上9点,市内数家银行网点负责人表示国债已经没有额度了。

业内人士表示,随着市场中各类投资产品收益率不断走低,投资者保值增值愿望又十分强烈,这样国债票面利率4%、4.27%,自然吸引了这部分投资者的目光。再加上一直以来国债都属于低风险的投资产品,在理财产品收益率呈现下行之势,很多保守型投资者开始将国债作为家庭资产配置的产品,有部分投资者逐渐向国债回流。

想买提前做好准备

事实上,每次国债发行都会有额度的限制。按照惯例,由于需要等待三个月才能购买的新一期国债,再加上之前几期国债的销售情况,今年最后两期国债“抢购”的可能性较大。上述业内人士建议,想要购买本次所售国债的市民,前期的准备也很关键,最好在发售前一日就做好准备工作。本期所售的凭证式国债

类似银行定期存单,办理手续和银行定期存款相似。而且,与电子式国债不同,凭证式国债只能在银行柜台进行购买。虽然凭证式国债的手续相对简单,凭有效身份证件、足够金额的银行卡就可以购买。但是在“抢抢”行情下,为了节省时间,建议大家尽量不要带现金到银行柜台购买国债。

此外,投资者购买储蓄国债(凭证式),需在发行期内购买,发行期间内每日8点30分至16点30分可购买。不过各家银行国债销售额度有限,往往先到先得,大家在发行首日尽早到各大银行网点,这样购买到的机会更大一些。为他人代办的市民,除了带上银行卡和自己的有效身份证明外,还需要携带投资者本人的有效身份证件。“购买国债前还要做好资金规划,毕竟这是一种中长期的投资品。”上述业内人士道。

(宋娜)